[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
Научно-образовательный центр Смоленского государственного университета «Россия и Беларусь: история и культура в прошлом и настоящем» приглашает Вас к участию в работе международного научно-образовательного семинара «Школьное историческое образование в Союзном государстве».
Школьное историческое образование является важным средством формирования исторической памяти и ценностных установок подрастающего поколения. Именно школьный учебник закладывает те оценки исторических событий и процессов, которыми молодежь руководствуется в дальнейшем.
На базе Смоленского государственного университета работа по изучению исторических аспектов сотрудничества России и Белоруссии в рамках Союзного государства ведется с 2016 г. В ней активно участвуют ключевые профильные институты академий наук двух стран, центральные и региональные университеты, экспертное и педагогическое сообщество. В частности, в ходе семинаров 2018-2019 гг. совместно с Институтом истории НАН РБ и Институтом российской истории РАН рассматривалась проблематика введения факультативного курса по российско-белорусской истории в старших классах общеобразовательной школы. 
В ходе семинара 20 декабря 2019 г. в Смоленске приглашаем Вас обсудить перспективы создания соответствующего учебно-методического комплекса для данного факультативного курса, оценить подготовленные российскими и белорусскими специалистами наработки в данной сфере, представить свои конкретные предложения. Создание условий для получения школьниками целостного и объективного восприятия российско-белорусской истории рассматриваем как приоритетную задачу.
К участию в работе семинара приглашаются школьные учителя истории, методисты, авторы школьных учебников по истории, ученые академических институтов и вузов, представители издательств учебной литературы России и Белоруссии.
Семинар состоится 20 декабря 2019 г. 
Оплата проезда, проживания и питания участников семинара за счет принимающей стороны – научно-образовательного центра «Россия и Беларусь: история и культура в прошлом и настоящем».
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